Tentamen Gewone Differentiaalvergelijkingen,
08—04-09 (Open boek + aantekeningen, geen
rekenmachines)

Vraag 1
Vind een oplossing in impliciete vorm van de vergelijking:

(62y” — 18zy)dz + (4z’y — 92®)dy = 0
Maak gebruik van een integrerende factor van de vorm &(x2y).

Vraag 2
Bepaal alle oplossingen van de vergelijkingen:

(2 2)(3)
02=(3 1) (3)

Vraag 3

a)

Bie

Bepaal fundamentele matrices, en schets plaatjes voor de oplossingskrommen van het stelsel dif-
ferentiaalvergelijkingen % = Ay waar A gegeven wordt door

Vraag 4

Geef algemene oplossingen van de volgende vergelijkingen
a) v — Tv' + 10v = cos ¢
b) w" — 10w’ + 25w = €3*

ot 1" 44t -t =t R

Vraag 5
Beschouw het stelsel:

y=z2-y

2 =y 22

Bepaal evenwichtspunten en hun stabiliteit. Wat zijn de nuthomoklienen? Schets een faseplaatje.



